



పోలియో రహిత రాష్ట్రంగా ఏర్పరచాలి



రెండు పోలియో చుక్కలు చిన్నానులకు అమ్మతభాండం

Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక - 64 ఎడిటర్: నయాంపాపా పేజీలు - 04 రూ - 03/- సోమవారం 4 మార్చి 2024

లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్, బిజెపి మధ్య పోటీ: కెసిఆర్



హైదరాబాద్, మార్చి 3 (పిసి డబ్ల్యూన్యూస్): కరీంనగర్ పార్లమెంట్ స్థానంలో బిఆర్ఎస్ గెలవబోతుందని మాజీ ముఖ్యమంత్రి, పార్టీ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు స్పష్టం చేశారు. అతికొద్ది రోజుల్లోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత వచ్చిందని ఆయన పేర్కొన్నారు. రైతులు రోడ్డు ఎక్కే పరిస్థితి వచ్చిందని 0ఆరోపించారు. బిఆర్ఎస్ తోనే మేలు జరుగుతుందనే చర్చ ప్రజల్లో మొదలైందన్నారు. శాసనసభ ఎన్నికల ఫలితాలు వచ్చినంతవరకు సూచించారు. నేతలంతా కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని పేర్కొన్నారు. కరీంనగర్ లోక్ సభ నియోజకవర్గ పరిధి నేతలతో కెసిఆర్ బేటీ అయ్యారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్, బిజెపి మధ్య పోటీ ఉంటుందని కెసిఆర్ వెల్లడించారు. ఈ నెల 12న కరీంనగర్ లో బిఆర్ఎస్ బహిరంగ సభ. మండల స్థాయిలో పార్టీ సమావేశాలు పెట్టుకోవాలని కెసిఆర్ సూచించారు. బస్సు యాత్రలు చేద్దామని పార్టీ నేతలకు కెసిఆర్ పిలుపునిచ్చారు. రేపు బిఆర్ఎస్ లోక్ సభ అభ్యర్థులను పార్టీ ప్రకటించనుంది. కరీంనగర్ నుంచి బిఆర్ఎస్ లోక్ సభ ఎన్నికలకు శంఖారావం పూరించనుంది. కరీంనగర్ ఎస్ ఆర్ ఆర్ డిగ్రీ కళాశాల గ్రాండ్స్ లో బిఆర్ఎస్ సభ నిర్వహించనుంది.

కాంగ్రెస్ హామీలు నెరవేర్చాలంటే రూ.5 లక్షల కోట్లు కావాలి: బండి



హైదరాబాద్, మార్చి 3 (పిసి డబ్ల్యూన్యూస్): కాంగ్రెస్ హామీలు నెరవేర్చాలంటే రూ.5 లక్షల కోట్లు కావాలని బిజెపి ఎంపి బండి సంజయ్ కుమార్ తెలిపారు. ప్రజాహిత కార్యక్రమంలో భాగంగా హుజూరాబాద్ లో బండి పర్యటిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా బండి మీడియాతో మాట్లాడారు. పథకాల కోసం కాంగ్రెస్ బడ్జెట్ లో పెట్టింది కేవలం రూ.50 వేల కోట్లని, హామీలు అమలుకు నిధులు ఎలా తీసుకొస్తారని ప్రశ్నించారు. హామీలు నెరవేరేస్తారనే కాంగ్రెస్ కు ప్రజలు ఓట్లు వేశారని, హామీలు అమలుపై అధికారంలోకి వచ్చాక కాంగ్రెస్ మాట మారుస్తుందని చురకలంటించారు. వంద రోజుల్లో కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. షరతుల పేరుతో కాంగ్రెస్ హామీల్లో కొంతలు పెడుతుందని ధ్వజమెత్తారు. వెయ్యి మందిని పిలిచి పది మందికి భోజనం పెడతానంటే ఎలా? అని బండి సంజయ్ ప్రశ్నించారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీలేని భారత్ ను ఊహించుకోలేమని స్పష్టం చేశారు. ప్రధాని ఎవరు అంటే కాంగ్రెస్ చెప్పలేని దుస్థితిలో ఉందని, తెలంగాణలో పోరాటాలు తాము చేస్తే అధికారం కాంగ్రెస్ దక్కించుకుందని బండి చురకలంటించారు.

సిఎంసె కలిసిన భద్రాచలం బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే

హైదరాబాద్, మార్చి 3 (పిసి డబ్ల్యూన్యూస్): భద్రాచలం బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే తెల్లం వెంకట్రావు సిఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని సిఎం నివాసంలో కుటుంబసభ్యులతో సహా మర్యాదపూర్వకంగా భేటీ అయ్యారు. తెల్లం వెంకట్రావుతో మంత్రి పొన్నలెట్టి శ్రీనివాస రెడ్డి కూడా ఉన్నారు. కొంతకాలంగా తెల్లం వెంకట్రావు కాంగ్రెస్ చేరబోతున్నారని ప్రచారం జరుగుతున్న వేళ సిఎంసె కలవడం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చర్చనీయాంశంగా మారింది.



సార్వత్రిక ఎన్నికల బరిలో ట్రియాంకా గాంధీ..!

- డామన్ డయ్యూ నుంచి బరిలోకి దిగే ఛాన్స్..!



డామన్ డయ్యూ, మార్చి 3 (పిసి డబ్ల్యూన్యూస్): త్వరలో దేశంలో సార్వత్రిక ఎన్నికలు జరుగునున్నాయి. ఎన్నికల కోసం అన్ని పార్టీలు సన్నాహాలు చేస్తున్నాయి. ఇప్పటికే పార్టీలు అభ్యర్థుల జాబితాను సైతం ప్రకటిస్తున్నాయి. అధికార బీజేపీ పార్టీ ఇప్పటికే 195 మందితో తొలి జాబితాను ప్రకటించింది. ఈ క్రమంలోనే మరొకాన్ని పార్టీలు సైతం అభ్యర్థుల ఎంపికపై దృష్టి సారించాయి. అయితే, కాంగ్రెస్ అగ్ర నాయకురాలు ట్రియాంకా గాంధీ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో రాయబరేలి నుంచి పోటీ చేస్తారని ప్రచారం జరుగుతున్నది. ఆమె డామన్ డయ్యూ నుంచి పోటీ చేయనున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఇక్కడి నుంచి పోటీ చేయడాన్ని కాంగ్రెస్ డయ్యూ అధ్యక్షుడు కేతన్ పటేల్ స్వాగతించారు. ఈ క్రమంలో కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ కొంత సమాచారాన్ని సేకరించాలని కోరినట్లు తెలుస్తున్నది. ఎక్కడ పోటీ చేస్తారనేదానిపై అంతిమంగా పార్టీ నిర్ణయం తీసుకుంటుందని పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి. ట్రియాంకా గాంధీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయనున్నట్లు చాలాసార్లు

విజయాల సాధిస్తూ వచ్చారు. అయితే, ట్రియాంకా గాంధీ ఇప్పటి వరకు ఎన్నికల్లో పోటీకి దూరంగా ఉంటూ వచ్చారు. అయితే, ఆమె 2004 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో తల్లి సోనియాగాంధీకి మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించింది. కానీ, క్రియాశీల రాజకీయాల్లోకి మాత్రం అడుగుపెట్టలేదు. 2007 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ తరఫున ప్రచారం చేశారు. అయితే, అమెధీ, రాయబరేలికి మాత్రమే పరిమితమయ్యారు. 2009లోనూ ప్రచారం నిర్వహించారు. 2012లో ఆమెను కాంగ్రెస్ పార్టీ స్టార్ క్యాంపెయినింగ్ గా జాబితాలో చోటు కల్పించింది. 2017 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులకు మద్దతుగా ప్రచారం చేశారు. ఆ తర్వాత జరిగిన ఎన్నికల్లోనూ కాంగ్రెస్ కు తరఫున ప్రచారం చేపట్టారు. మరి ఈసారి ప్రతిష్టాగా ఎన్నికల బరిలోకి దిగుతారా? లేదా? అన్నది ఆసక్తికరంగా మారింది. త్వరలోనే ఈ విషయంలో స్పష్టత వచ్చే అవకాశం ఉన్నది రాజకీయ విశ్లేషకులు పేర్కొంటున్నారు.

రాష్ట్రంలో భానుడి వ్రతాటం..

- రానున్న 5 రోజులు చెమటలు కక్కాల్సిందే!



హైదరాబాద్, మార్చి 3 (పిసి డబ్ల్యూన్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వేసవి ప్రారంభం కాకముందే.. ఎండలు మండి పోతున్నాయి. మార్చి మొదటి వారంలో వేడి వెలివేతంగా పెరిగింది. రాష్ట్రంలో నగం జిల్లాల్లో గరిష్ట ఉష్ణోగ్రత 37 డిగ్రీల సెల్సియస్ ను దాటింది. రానున్న 5 రోజులు ఉష్ణోగ్రతలు పెరగనున్నట్లు వాతావరణ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. దీంతో ఎండలు మరింత దంచికొట్టే అవకాశం ఉంది. సాధారణం కంటే రెండు నుంచి మూడు డిగ్రీల మేర ఉష్ణోగ్రతలు పెరగనున్నాయి. దీంతో పగటి వేళలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులు సూచించారు.

కాగా, ఎల్నినో ప్రభావంతో ఈ వేసవిలో అధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యే అవకాశం ఉందని భారత వాతావరణ శాఖ అంచనా వేసింది. ముఖ్యంగా తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, ఉత్తర కర్ణాటకతో పాటు మహారాష్ట్ర, ఒడిశాలోని అనేక ప్రాంతాల్లో సాధారణం కంటే ఎక్కువ రోజులు వేడిగాలులు వీసే అవకాశాలున్నాయని తెలిపింది. మార్చి-మే మధ్య కాలంలో దేశంలో అనేక చోట్ల సాధారణం కంటే గరిష్ట, కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యే అవకాశాలున్నాయని భారత వాతావరణశాఖ గతంలోనే హెచ్చరించిన విషయం తెలిసిందే.

33 మంది సిట్టింగ్ ఎంపీలకు సీట్లు నిరాకరించిన బీజేపీ

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 3 (పిసి డబ్ల్యూన్యూస్): కేంద్రంలో మరోసారి అధికారమే లక్ష్యంగా బీజేపీ ముందుకు సాగుతున్నది. సుదీర్ఘ కనరత్నల అనంతరం 195 మందితో తొలి జాబితాను ప్రకటించింది. అందులో ప్రధాని మోదీ మంత్రివర్గంలోని 34 మందికి మరోసారి అవకాశం కల్పించిన విషయం తెలిసిందే. అయితే మొదటి జాబితాలో 33 మంది సిట్టింగ్ లకు టీకెట్లు నిరాకరించింది. వారిలో మాజీ మంత్రి హర్షవర్ణతోపాటు ఎప్పుడూ వివాదాల్లో ఉండే సాధ్య ప్రగ్యా తాకూర్, ప్రస్తుత మంత్రులు మీనాక్షి లేఖి, జాన్ బర్లా కూడా ఉన్నారు. ఢిల్లీలో ప్రకటించిన ఐదు స్థానాల గానూ నలుగురు సిట్టింగ్ ఎంపీలకు మరోసారి పోటీకి అవకాశం ఇవ్వలేదు. అదేవిధంగా అస్సాంలో 11 సీట్లకు అభ్యర్థులను ప్రకటించగా ఐదుగురు కొత్తవారు. ఇక ఛత్తీస్ గఢ్ లో నలుగురు, గుజరాత్ లో ఐదుగురు, జార్ఖండ్ లో ఇద్దరు, మధ్యప్రదేశ్ లో ఏడుగురు చొప్పున ఉన్నారు.

బీఆర్ఎస్ కు భారీ షాక్..

- ఆ కీలక నేత పార్టీమారనున్నారా..?



వరంగల్, మార్చి 3 (పిసి డబ్ల్యూన్యూస్): వరంగల్ జిల్లాలో గులాబీ పార్టీకి మరో భారీ షాక్ తలిగింది. బిఆర్ఎస్ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, పర్లన్నపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరూరి రమేష్ పార్టీకి, తన పదవికి రాజీనామా చేసే యోచనలో ఉన్నట్లు సమాచారం. పార్టీకి రాజీనామా చేసే బీజేపీలోకి వెళ్తున్నారని ఆయన సిద్ధమవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. కొద్ది రోజుల క్రితం బీజేపీ అగ్ర నేతలు ఆయనను కలిసినట్లు సమాచారం. అయితే రమేష్ పార్టీ మారుతుండటంతో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో కేసీ ఆర్ పార్టీకి బిగ్ షాక్ తగిలినట్టే అవుతుందని రాజకీయ విశ్లేషకులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గత కొంతకాలంగా తనకు పార్టీలో సరైన ప్రాధాన్యం ఇవ్వడం లేదని అనుచరుల దగ్గర రమేష్ చెప్పి అవేదన వ్యక్తం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఆ యంతోపాటు అనుచరులు పార్టీ మారేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు.



